
 

 

  

 

Семінар  

з підвищення обізнаності щодо 

інтеграції моделі екоіндустріального 

парку у регіональні стратегії розвитку  
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Про проєкт GEIPP-II Україна 
Друга фаза Глобальної програми екоіндустріальних парків (GEIPP-II), яку реалізує 
ЮНІДО у тісній співпраці з Міністерством економіки, довкілля та сільського 
господарства України за фінансування Уряду Швейцарії через Державний секретаріат 
з економічних питань (SECO), спрямована на підтримку розвитку екоіндустріальних 
парків (ЕІП) у країнах із перехідною економікою. 

В Україні ця ініціатива реалізується в межах проєкту “Програма екоіндустріальних 
парків II – впровадження на національному рівні” (GEIPP-II Україна). 

Метою проєкту є просування підходів циркулярної економіки, зменшення 
кліматичного впливу промисловості та підвищення ефективності промислових 
підприємств через екоіндустріальні підходи. 

 

Мета семінару  
Семінар має на меті підвищити обізнаність представників місцевих та регіональних 
органів влади, кластерів, промислових асоціацій і підприємств щодо можливостей 
інтеграції моделі еко-індустріального  парку (ЕІП) та кластерного розвитку у 
регіональні стратегії. 

Захід покликаний надати практичні знання, приклади та інструменти, які допоможуть 
формувати політики й програми розвитку, спрямовані на сталий, інноваційний та 
конкурентоспроможний промисловий розвиток регіону. 

Семінар сприятиме офіційному підтвердженню з боку регіональних органів влади 
наміру оновити регіональні стратегії розвитку шляхом інтеграції підходу ЕІП та 
кластерного розвитку, зокрема шляхом підписання Листів зацікавленості. 

 

Очікувані результати 
Учасники семінару: 

» отримають практичні знання про концепцію екоіндустріальних парків (ЕІП) і 
кластерного розвитку, а також про способи їх інтеграції у регіональні стратегії; 

» ознайомляться з міжнародними прикладами впровадження моделі ЕІП і успішної 
співпраці між промисловими кластерами та органами влади; 

» зрозуміють економічні, екологічні та соціальні переваги підходу для місцевого 
розвитку; 

» визначать потенційні напрями адаптації регіональних стратегій до принципів 
сталого промислового розвитку; 

» долучяться до підготовки регіональних пріоритетів щодо інтеграції підходів ЕІП і 
кластерного розвитку; 

» сприятимуть формуванню партнерської мережі між владою, бізнесом, асоціаціями 
та промисловими кластерами. 
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» матимуть можливість обмінятися практичним досвідом з іншими органами влади, 
що брали участь у заході. 

Ключовим результатом семінару стане підтвердження регіональними органами влади 
своїх намірів оновити Регіональні стратегії розвитку шляхом інтеграції моделі ЕІП та 
принципів кластерного розвитку, що буде формалізовано шляхом підписання  
відповідних листів про наміри після семінару. 

 
Логістика та технічні аспекти 

Захід відбуватиметься офлайн та передбачає участь до 40 учасників у залі. 

Тривалість семінару — чотири години. Програма включатиме синхронний переклад 
українською та англійською мовами, експертні презентації, інтерактивні дискусії та 
практичні вправи. 

Локації заходів: Точна адреса буде повідомлена зареєстрованим учасникам із 
міркувань безпеки. 

Форма участі: офлайн. 

Тривалість: 4 години. 

Робочі мови: українська та англійська (синхронний переклад). 

Реєстрація: https://forms.gle/NzxGneNT7Jso6GCYA 

Кількість місць обмежена. Підтвердження участі буде надіслано електронною поштою. 

 

Контакти для додаткових питань щодо участі в семінарі: 

 Наталя Лук’янова, 

 Комунікаційна менеджерка IPG 

 Телефон: +380952824701   

 Електронна пошта: nlukianova@ipg.llc   

  

https://forms.gle/NzxGneNT7Jso6GCYA
mailto:nlukianova@ipg.llc
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Програма семінару 
Модератор – Дмитро Чистяков 
  

 Час   Теми та доповідачі  

8:30-09:00 Реєстрація, кава та частування 

09:00-09:15  Вітальні слова  
Антон Андрієнко, начальник відділу індустріальних парків 
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства 
України 
Сільван Хунгербюлер Заступник керівника програми 
співробітництва Посольства Швейцарії в Україні  
Антон Клєщов, GEIPP-IІ Україна  

09:15-09:40 Розуміння концепції екоіндустріального парку (ЕІП) 
Визначення та структура ЕІП відповідно до Міжнародної рамкової 
програми UNIDO/Світового банку/GIZ (версія 2): чотири ключові 
стовпи — екологічний, економічний, соціальний та управлінський. 
Короткий огляд світових прикладів впровадження.  
д-р Міхаель Вебер, міжнародний експерт GEIPP 

9:40-10:00 Практична інтерактивна частина 

10:00-10:20 Економічні та екологічні переваги інтеграції ЕІП у промислові 
кластери 
Основні економічні, екологічні та соціальні переваги впровадження 
підходу ЕІП: енергоефективність, спільна інфраструктура, залучення 
інвестицій, скорочення викидів, розвиток промислового симбіозу та 
створення «зелених» робочих місць.  
д-р Міхаель Вебер, міжнародний експерт GEIPP 

10:20-10:30 Практична інтерактивна частина 

10:30-10:50 Як інтегрувати підхід ЕІП у регіональні стратегії 
Практичні шляхи інтеграції принципів ЕІП у регіональні стратегії 
розвитку — через планування інфраструктури, політику кластерного 
розвитку, підтримку МСП, інновацій та узгодження з Національною 
дорожньою картою циркулярної економіки.  
д-р Міхаель Вебер, міжнародний експерт GEIPP 

10:50-11:00 Практична інтерактивна частина 

11:00-11:35  Гендерно орієнтоване та інклюзивне планування сталого 
промислового розвитку 
Розгляд підходів до врахування гендерної рівності та інклюзивності 
при формуванні політик, кластерів та екоіндустріальних парків. 
Юлія Логвиненко, гендерна експертка IPG 
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11:35-11:55  Огляд результатів дослідження “Інтеграція підходу ЕІП у промислові 
кластери України” 
Презентація основних висновків аналітичного звіту, включно з 
аналізом потенціалу кластерів для впровадження принципів ЕІП. 
Сергій Горобинський, аналітик IPG 

11:55-12:15  Формування регіональних пріоритетів розвитку на основі принципів 
ЕІП 
Практична вправа з розроблення попередніх напрямів інтеграції ЕІП 
у регіональні стратегії розвитку. 
Сергій Горобинський, аналітик IPG 

12:15-12:55  Обговорення, сесія запитань та відповідей  
Усі учасники  

12:55-13:00  Підсумки семінару  
Андрій Мельник, GEIPP-IІ Україна 

13:00-13:30  Кава та частування 

 


